



Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment (Applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems)

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product shall not be treated as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials will help to conserve natural resources. For more detailed information about recycling of this product, please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.



RoHS
compliant



SwissHome®



Manual de instrucciones • Instruction manual
Manuel d'instructions • Manuale di istruzioni
Bedienungsanleitung • Manual de instruções

SH-6636

SECADOR DE PELO • HAIR DRYER
SÈCHE-CHEVEUX • ASCIUGACAPELLI
HAARTROCKNER • SECADOR

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES. LÉALAS CUIDADOSAMENTE Y CONSÉRVELAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

• Este aparato pueden utilizarlo niños a partir de los 8 años en adelante y personas con facultades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, siempre que lo hagan bajo supervisión o siguiendo las instrucciones relativas al uso del aparato de forma segura y que tengan conocimiento de los riesgos que entraña.

• Los niños no deben jugar con el aparato.

• Los niños no deben llevar a cabo la limpieza y el mantenimiento del aparato por parte del usuario sin ningún tipo de supervisión. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años.

• ¡PELIGRO DE DESCARGA ELÉCTRICA!

No intente reparar el aparato usted mismo. En caso de mal funcionamiento, las reparaciones sólo deben ser llevadas a cabo por personal cualificado.

• Compruebe con regularidad si el enchufe y el cable están dañados. Si el cable que se le ha proporcionado está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, su agente de servicios o personas cualificadas con el fin de evitar cualquier peligro o daño.

• Para una protección adicional, recomendamos el uso de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente de disparo que no supere los 30mA en el circuito eléctrico que proporciona energía a su aparato. La instalación debe llevarla a cabo un electricista experto.

• ¡PELIGRO DE MUERTE!

No utilice el dispositivo cerca del agua, baños, lavabos u otros recipientes que contengan agua. Incluso estando apagado, si el enchufe todavía está conectado, mantenga el dispositivo alejado del agua u otros líquidos.

• Si utiliza el aparato en el baño, desconéctelo después de cada uso, ya que la proximidad de agua supone un riesgo incluso cuando el aparato está desconectado.

• ¡ATENCIÓN!

Durante la limpieza o uso, no sumerja las piezas eléctricas del dispositivo en agua u otros líquidos. Nunca sostenga el aparato bajo el agua corriente.

• ¡Observe todas las instrucciones de seguridad para evitar daños provocados por un uso inadecuado! Siga todas las advertencias de seguridad del dispositivo y de este manual de instrucciones.

• Guarde este manual de instrucciones para su posterior uso. Si este aparato pasa a manos de un tercero, entréguele también este manual de instrucciones.

• No se asumirá ninguna responsabilidad por daños provocados por un uso impropio o por el incumplimiento de estas instrucciones.

• Utilice este aparato sólo para la finalidad que se le ha designado. Este dispositivo no es apto para el uso comercial. Este dispositivo sólo es apto para el uso doméstico y en espacios interiores.

• Antes de conectar el aparato al suministro de alimentación, compruebe que el voltaje del suministro y la corriente nominal corresponden a los detalles del suministro de alimentación que se muestran en la etiqueta del aparato.

• ¡NUNCA UTILICE UN DISPOSITIVO DAÑADO!

En caso de que el dispositivo esté dañado, desconecte el aparato de la toma de corriente y póngase en contacto con su proveedor.

• Para evitar que se dañe el cable, no lo presione, doble o arrastre por cantos afilados. Manténgalo alejado tanto de superficies calientes como de las llamas.

• Coloque el cable de manera que no sea posible presionarlo de manera involuntaria o tropezar con él. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los niños.

• Si se utiliza un cable de extensión, su capacidad debe ser adecuada para la potencia que el aparato consume.

• No utilice el aparato con las manos mojadas o cuando se encuentre situado sobre un suelo mojado. No toque el adaptador de corriente con las manos mojadas.

• En ningún caso abra la cubierta del aparato. No inserte ningún objeto extraño en el interior de la cubierta.

• Nunca utilice accesorios no recomendados por el fabricante. Estos podrían presentar un riesgo de seguridad para el usuario y podrían dañar el aparato. Utilice sólo piezas y accesorios originales.

• No coloque objetos pesados sobre la superficie del aparato. No coloque objetos con llamas, p.ej. velas, junto al dispositivo. No coloque objetos que contengan agua, p.ej. vasos junto al dispositivo.

• Mantenga el dispositivo alejado de superficies calientes o llamas. Proteja el dispositivo del calor y del frío, del polvo, de la luz del sol directa, de la humedad y de los goteos y salpicaduras del agua.

• No enrolle el cable alrededor del dispositivo.

• Conecte el enchufe a una toma de corriente de fácil acceso para que en caso de emergencia el aparato pueda ser desenchufado de inmediato. Retire el enchufe de la toma de corriente para apagar por completo el dispositivo. Utilice el enchufe como dispositivo de desconexión.

• Desconecte el enchufe de la toma de corriente cuando no utilice el dispositivo y antes de limpiarlo.

• En caso de que el dispositivo caiga en el agua, desconecte el enchufe antes de que éste alcance el agua.

• **¡PELIGRO DE MUERTE!**

Asegúrese de que objetos como las horquillas o pinzas para pelo no sean introducidos en el aparato. Esto puede originar un cortocircuito.

• No utilice el aparato si va descalzo.

• No deje el aparato sin vigilancia si está en funcionamiento o el enchufe está conectado a una toma de corriente.

• **¡RIESGO DE QUEMADURAS!**

Las piezas del aparato se calientan mucho durante el uso. Coja y utilice el aparato sujetándolo sólo por el mango.

• Durante el uso, no utilice fijador para el cabello, vaporizadores con agua u otros vaporizadores cerca del aparato. Utilícelos solamente cuando el aparato esté apagado y el enchufe esté desconectado.

• No utilice el dispositivo si está somnoliento o si existe la posibilidad de que se quede dormido.

• El dispositivo se apaga automáticamente si está sobrecalentado. Desconecte el aparato de la fuente de alimentación y déjelo que se enfríe completamente. Antes de volver a utilizar el dispositivo, compruebe si la entrada y la salida de aire están bloqueadas por pelusas, pelo u otros objetos.

• Deje que el aparato se enfríe por completo antes de retirar o colocar piezas.

• Asegúrese de que el aire caliente no se dirija directamente a los ojos u otras partes del cuerpo sensibles al calor. Durante el uso, asegúrese de que el pelo no puede ser aspirado introducido en la entrada de aire.

• No cubra la entrada y la salida del aire durante el uso del dispositivo. Manténgalas libres de pelusas y pelo.

ENHORABUENA

Gracias por adquirir este producto ok. Por favor, lea atentamente este manual y guárdelo para un uso posterior.

USO PREVISTO

Este aparato está concebido solamente para el secado del pelo y no para el secado de otros objetos. No lo utilice para secar mascotas.

Cualquier otro tipo de uso puede originar daños o lesiones en el producto.

El producto puede estar disponible en diferentes colores.

1. Salida del aire.
2. Concentrador.
3. Cable.
4. Gancho.
5. Botón del flujo del aire (0,1,2).
6. Botón de temperatura (1,2,3).
7. Botón de aire frío.
8. Rejilla de entrada de aire.
9. Botón de apertura.

FUNCIONAMIENTO

1. Conecte el enchufe a una toma de corriente adecuada	2. Encender el dispositivo: Coloque el botón del flujo de aire en el 1 (baja velocidad) o en el 2 (alta velocidad). Apagar el dispositivo: Coloque el botón del flujo de aire en el 0 .	3. Temperatura: Coloque el botón de temperatura en el 1 (baja), 2 (media) o 3 (alta).
4. Aire frío: Presione y mantenga el botón de aire frío para activar la función de aire frío. Detener el aire frío: Suelte el botón.	5. Apagar el dispositivo: Coloque el botón del flujo de aire en el 0 .	6. Desconecte el aparato.
Uso del concentrador/difusor 7. Ajusta el concentrador al aparato		ADVERTENCIA ¡EL CONCENTRADOR CALIENTA MUCHO DURANTE SU USO! ¡NO LOS TOQUE!

LIMPIEZA Y CUIDADO

ADVERTENCIA

Antes de llevar a cabo la limpieza, asegúrese de que ha desconectado el aparato (nivel 0). Desconecte el aparato de la fuente de alimentación y deje que se enfríe completamente.

- Nunca sumerja el dispositivo en agua u otros líquidos.
- Limpie el aparato con paño suave y ligeramente húmedo. Asegúrese de que no se introduce humedad en el aparato durante su limpieza.
- Nunca utilice detergentes corrosivos, cepillos de alambre, estropajos abrasivos o instrumentos de metal y afilados para limpiar su aparato.
- Seque el aparato cuidadosamente después de limpiarlo.

LIMPIAR LA REJILLA DE ENTRADA DE AIRE

- Limpie con regularidad la rejilla de entrada de aire para eliminar el pelo o las pelusas.

8. Pulse el botón de apertura	9. La rejilla de entrada de aire está ahora abierta.	10. Después de la limpieza, cierre la rejilla de entrada de aire.
-------------------------------	--	---

- Deposite el dispositivo en un lugar frío y seco, alejado de los niños y mascotas.

11. El dispositivo está equipado con un gancho para colgar el aparato.

ESPECIFICACIONES

Tensión nominal: 220-240 V-, 50/60 Hz / Potencia nominal: 1800-2200 W

Clase de protección: Clase II

ELIMINACIÓN

El icono del cubo de basura tachado exige el reciclado de piezas eléctricas y electrónicas por separado (WEEE). Los equipos eléctricos y electrónicos pueden contener sustancias peligrosas o tóxicas. No deseche este aparato como residuo doméstico convencional. Devuélvalo a un punto de recogida de reciclado de piezas eléctricas y electrónicas WEEE. Con ello ayudará a preservar los recursos naturales y a proteger el medio ambiente. Contactar con su vendedor o las autoridades locales para obtener más información.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS. READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

- Children shall not play with the appliance.

- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

• DANGER OF ELECTRIC SHOCK!

Do not attempt to repair the appliance yourself. In case of malfunction, repairs are to be conducted by qualified personnel only.

- Regularly check the power plug and power cord for damage. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a danger or injury.

- For additional protection, we recommend the use of a residual current device (RCD) with a tripping current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying power to your appliance. The installation should be done by an experienced electrician.

• DANGER TO LIFE!

Do not use the appliance close to water, bathtubs, basins or other water filled containers. Even when switched off, if the power plug is still connected, keep the appliance away from water or other liquids.

- When the appliance is used in a bathroom, unplug it after every use as the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• WARNING!

During cleaning or operation do not immerse the electrical parts of the appliance in water or other liquids. Never hold the appliance under running water.

- Observe all safety instructions to avoid damage through improper use! Follow all safety warnings on the appliance and in this instruction manual.
- Keep this instruction manual for future use. Should this appliance be passed on to a third party, then this instruction manual must be included.
- No liability will be accepted for damage resulting from improper use or non-compliance with these instructions.
- Only use this appliance for its intended use. The appliance is not suitable for commercial use. This appliance is only suitable for indoor and household use.
- Before connecting the appliance to the power supply, check that the power supply voltage and current rating corresponds with the power supply details shown on the appliance rating label.
- **NEVER USE A DAMAGED APPLIANCE!**
Disconnect the appliance from the electrical outlet and contact your supplier if it is damaged.
- To avoid damaging to the power cord, do not squeeze, bend or rub it on sharp edges. Keep it away from hot surfaces and open flames as well.
- Place the cord in such a way that no unintentional pulling or tripping over it is possible. Keep the appliance and its cord out of reach of children.
- If an extension cord is used, its capacity needs to be suitable for the power consumed by the appliance.
- Do not operate the appliance with wet hands or while standing on a wet floor. Do not touch the power plug with wet hands.
- Do not open the appliance casing under any circumstances. Do not insert any foreign objects into the inside of the casing.
- Never use accessories which are not recommended by the manufacturer. They could present a safety risk to the user and might damage the appliance. Only use original parts and accessories.
- Do not place heavy objects on top of the appliance. Do not place objects with open flames, e.g. candles, beside the appliance. Do not place objects filled with water, e.g. vases, near the appliance.
- Keep the appliance away from any hot surfaces and open flames. Protect the appliance against heat and cold, dust, direct sunlight, moisture, dripping and splashing water.
- Do not wrap the power cord around the appliance.
- Connect the power plug to an easy reachable electrical outlet so that in case of an emergency the appliance can be unplugged immediately. Pull the power plug out of the electrical outlet to completely switch off the appliance. Use the power plug as the disconnection device.
- For additional protection, we recommend the use of a residual current device (RCD) with a tripping current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying power to your appliance. The installation should be done by an experienced electrician.
- Disconnect the power plug from the electrical outlet when not in use and before cleaning.
- Should the appliance fall into water, unplug the power plug first before reaching into the water.

• **DANGER TO LIFE!**

Make sure that no objects like clips or hair pins are inserted into the appliance. These can cause a short circuit.

- Do not use the appliance barefoot.
- Do not leave the appliance unattended if it is in use or the power plug is connected to an electrical outlet.
- Danger of burns! Parts of the appliance become very hot during use. Handle the appliance by its handle only.
- During use, do not use hairspray, water vaporisers or other vaporisers close to the appliance. Only use them when the appliance is switched off and the power plug is disconnected.
- Do not use the appliance if you are sleepy or if there is a possibility that you will fall asleep.
- The appliance switches off automatically, if it is overheating. Disconnect the appliance from the power source and let it cool completely. Before using the appliance again, check if the air intake or air outlet openings are blocked by lint, hair or other objects.
- Let the appliance cool completely before removing or attaching parts.
- Make sure that hot air is not directed at eyes or other heat sensitive parts of the body. During use, ensure that hair cannot be sucked into the air intake.
- Do not cover the air intake and air outlet during use. Keep them free from lint and hair.

CONGRATULATIONS

Thanks for your purchase of this ok. product. Please read this manual carefully and keep it for future reference.

INTENDED USE

This appliance is intended for drying hair only and is not to be used for drying other objects. Do not use it to dry pets.

Every other type of use can lead to damage to the product or injury.

COMPONENTS

The product may be available in different colours.

1. Air outlet
2. Concentrator
3. Power cord
4. Hanging loop
5. Air flow switch (0, 1, 2)
6. Temperature switch (1, 2, 3)
7. Cool shot button
8. Air inlet grille
9. Release button

OPERATION

1. Connect the power plug to a suitable power outlet.	2. Switching appliance on: Set the air flow switch to 1 (low speed) or 2 (high speed). Switching appliance off: Set the air flow switch to 0 .	3. Temperature: Set the temperature switch to 1 (low), 2 (medium) or 3 (high).
4. Cool air: Press and hold the cool air shot button to activate the cool air function. Stop cool air: Release the button.	5. Switching appliance off: Set the air flow switch to 0.	6. Unplug the appliance.
Using the concentrator / diffuser 7. Attach the concentrator to the appliance		WARNING THE CONCENTRATOR BECOME VERY HOT DURING USE! DO NOT TOUCH!

CLEANING AND CARE

WARNING

Before cleaning, make sure to switch off the appliance (level 0). Disconnect it from the electrical outlet and let it cool completely.

- Never immerse the appliance in water or other liquids.
- Clean the appliance with a soft, slightly damp cloth. Make sure that no moisture is entering the appliance during cleaning.
- Never use corrosive detergents, wire brushes, abrasive scourers, metal or sharp implements to clean your appliance.
- Dry the appliance thoroughly after cleaning.

CLEANING THE AIR INLET GRILLE

- Regularly clean the air grille to remove hair or lint.

8. Press the release button.	9. The air inlet grille is now opened.	10. After cleaning, close the air inlet grille.
------------------------------	--	---

- Store the appliance in a cool, dry location, away from children and pets.

11. The appliance is equipped with a hanging loop for hanging the appliance onto a hook.

SPECIFICATIONS

Rated voltage: 220-240 V-, 50/60 Hz / Rated power: 1800 - 2200 W

Protection class: Class II

DISPOSAL

The crossed-out wheeled bin logo requires the separate collection of waste electric and electronic equipment (WEEE). Electric and electronic equipment may contain dangerous and hazardous substances. Do not dispose of this appliance as unsorted municipal waste. Return it to a designated collection point for the recycling of WEEE. By doing so, you will help to conserve resources and protect the environment. Contact your retailer or local authorities for more information.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES. LISEZ ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ CE MANUEL AFIN DE POUVOIR VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.

- Cet appareil peut être utilisé par des enfants de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de savoir-faire sous réserve qu'elles soient sous la surveillance d'une personne ou aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les dangers que l'appareil présente.
- Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance. Tenez l'appareil et son cordon d'alimentation hors de la portée des enfants de 8 ans.
- **DANGER D'ÉLECTROCUTION !**
Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. En cas de dysfonctionnement, les réparations doivent être effectuées uniquement par du personnel qualifié.
- Vérifiez régulièrement l'état du cordon d'alimentation et de la fiche d'alimentation. En cas d'endommagement du cordon d'alimentation, veuillez en confier le remplacement au fabricant, à son service de réparation ou à une personne possédant les mêmes qualifications, afin de prévenir tout risque ou blessure.
- Pour assurer une protection supplémentaire, nous recommandons l'utilisation d'un disjoncteur différentiel (RCD) avec un courant de déclenchement ne dépassant pas 30mA dans le circuit électrique qui alimente votre appareil. L'installation doit être effectuée par un électricien qualifié.
- **DANGER DE MORT !**
N'utilisez pas l'appareil à proximité d'eau, d'une baignoire, d'un lavabo ou de tout autre récipient contenant de l'eau. Même s'il est hors tension, lorsque le cordon d'alimentation est branché, maintenez l'appareil à l'écart de l'eau ou de tout autre liquide.
- Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bains, débranchez-le après chaque utilisation car la proximité de l'eau présente des risques même lorsque l'appareil n'est pas sous tension.
- Attention ! Ne plongez pas les composants électriques de l'appareil ni dans l'eau, ni dans tout autre liquide lors de son nettoyage ou de son utilisation. N'exposez jamais l'appareil à l'eau courante.

- Respectez les consignes de sécurité afin de prévenir tout dommage lié à une utilisation incorrecte ! Respectez les avertissements de sécurité sur l'appareil et dans le présent manuel d'utilisation.
- Conservez ce manuel d'utilisation pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Lorsque vous cédez cet appareil à un tiers, ce manuel d'utilisation doit également lui être remis.
- Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages résultant d'une utilisation incorrecte de cet appareil ou du non-respect de ces instructions.
- Utilisez cet appareil exclusivement aux fins prévues. L'appareil n'est pas prévu pour une utilisation commerciale. Cet appareil est exclusivement conçu pour une utilisation domestique et à l'intérieur.
- Avant de raccorder l'appareil à la source d'alimentation, vérifiez que la tension de la source d'alimentation et la tension nominale correspondent aux spécifications d'alimentation figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.
- **N'UTILISEZ JAMAIS UN APPAREIL ENDOMMAGÉ !**
Si l'appareil est endommagé, débranchez-le de la prise de courant et contactez votre fournisseur.
- Afin d'éviter tout endommagement du cordon d'alimentation, veuillez à ne pas l'écraser, le plier ou le frotter contre des bords coupants. Maintenez-le également à l'écart de toute surface chaude et flamme nue.
- Disposez le cordon de sorte que personne ne puisse tirer dessus ou s'y prendre les pieds par inadvertance. Maintenez l'appareil et son cordon hors de portée des enfants.
- Si vous utilisez une rallonge, ses spécifications doivent être adaptées à l'appareil.
- N'utilisez pas l'appareil lorsque vous avez les mains mouillées.
- N'ouvrez en aucun cas le boîtier de l'appareil. N'insérez aucun objet étranger dans le boîtier de l'appareil.
- N'utilisez jamais d'accessoires non recommandés par le fabricant. Ceux-ci pourraient exposer l'utilisateur à des risques et endommager l'appareil. Utilisez uniquement des pièces et accessoires d'origine.
- Ne posez aucun objet lourd sur l'appareil. Ne placez aucune source de flamme, comme une bougie, à proximité de l'appareil. Ne posez aucun objet rempli d'eau, comme un vase, à proximité de l'appareil.
- Maintenez l'appareil à l'écart de toute surface chaude et flamme nue. Protégez l'appareil de la chaleur et du froid, de la poussière, des rayons du soleil, de l'humidité et de tout égouttement ou éclaboussure d'eau.
- N'enroulez pas le cordon d'alimentation autour de l'appareil.
- Raccordez le connecteur du cordon d'alimentation à une prise de courant facilement accessible afin de pouvoir rapidement débrancher l'unité en cas d'urgence. Débranchez la fiche d'alimentation de la prise de courant pour mettre l'appareil complètement hors tension. Utilisez la fiche d'alimentation comme dispositif de mise hors tension de l'appareil.
- Débranchez la fiche d'alimentation de la prise de courant lorsque vous n'utilisez pas l'appareil ou avant de procéder à son nettoyage.
- Au cas où l'appareil tomberait dans l'eau, débranchez d'abord la fiche d'alimentation, avant de plonger les mains dans l'eau.

• DANGER DE MORT !

Assurez-vous qu'aucun objet, comme des barrettes ou épingles à cheveux, ne soit inséré dans l'appareil. Ces objets pourraient provoquer un court-circuit.

- N'utilisez pas l'appareil lorsque vous êtes pieds nus.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est utilisé ou si le cordon d'alimentation est branché à une prise de courant.

• RISQUE DE BRÛLURE !

Les pièces de l'appareil deviennent très chaudes en cours de fonctionnement. Tenez l'appareil uniquement par la poignée.

- Lors de l'utilisation, n'utilisez pas de laque, de vaporisateurs d'eau ou autres vaporisateurs à proximité de l'appareil. Utilisez-les uniquement lorsque l'appareil est hors tension et que le cordon d'alimentation est débranché.
- N'utilisez pas l'appareil si vous vous sentez somnolent ou si vous risquez de vous endormir.
- En cas de surchauffe, l'appareil se met hors tension automatiquement. Débranchez l'appareil de la source d'alimentation puis laissez-le complètement refroidir. Avant de réutiliser l'appareil, vérifiez que les orifices d'arrivée ou de sortie d'air ne sont pas bloqués par des peluches, cheveux ou autres objets.
- Laissez l'appareil refroidir complètement avant d'enlever ou de fixer des pièces.
- Assurez-vous de ne pas diriger l'air chaud vers les yeux ou d'autres parties du corps sensibles à la chaleur. Lors de l'utilisation, assurez-vous que vos cheveux ne risquent pas d'être aspirés dans l'orifice d'arrivée d'air.
- Ne bloquez pas les orifices d'entrée et de sortie d'air pendant l'utilisation. Veuillez à ce qu'ils soient exempts de peluches et de cheveux.

TOUTES NOS FÉLICITATIONS

Nous vous remercions d'avoir fait l'acquisition de ce produit ok. Veuillez lire le présent manuel attentivement et le conserver afin de pouvoir vous y référer ultérieurement.

UTILISATION PRÉVUE

Cet appareil est conçu uniquement pour le séchage des cheveux et ne doit pas être utilisé pour le séchage de tout autre objet. Ne l'utilisez pas pour sécher les animaux domestiques.

Toute autre utilisation peut entraîner des dommages de l'appareil ou des blessures.

ÉLÉMENTS

Le produit peut être proposé dans des couleurs différentes.

- 1.Sortie d'air
- 2.Concentrateur
- 3.Cordon d'alimentation
- 4.Boucle de suspension
- 5.Commutateur de débit d'air (0,1,2)
- 6.Commutateur de température (1, 2, 3)
- 7.Bouton d'air froid
- 8.Grille d'entrée d'air
- 9.Bouton de dégagement

FONCTIONNEMENT

1.Brancher la fiche d'alimentation à une prise de courant appropriée.	2. Mise sous tension de l'appareil : Placez le commutateur de débit sur 1 (vitesse faible) ou sur 2 (vitesse élevée). Mise hors tension de l'appareil : Placez le commutateur de débit d'air sur 0 .	3. Température : Placez le commutateur de température sur 1 (basse), 2 (moyenne) ou 3 (élevée).
4. Air froid : Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'air froid pour activer la fonction d'air froid Arrêt de l'air froid : Relâchez le bouton.	5. Mise hors tension de l'appareil : Placez le commutateur de débit d'air sur 0 .	6.Débranchez l'appareil.
Utilisation du concentrateur / diffuseur 7.Fixez le concentrateur sur l'appareil.		AVERTISSEMENT LE CONCENTRATEUR DEVIENT TRÈS CHAUDS EN COURS DE FONCTIONNEMENT ! NE LES TOUCHEZ PAS !

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

AVERTISSEMENT

Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous de mettre l'appareil hors tension (niveau 0). Débranchez-le de la prise de courant et laissez-le refroidir complètement.

- Ne jamais plonger l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.
- Nettoyez l'appareil à l'aide d'un chiffon doux, légèrement humide. Assurez-vous de ne laisser pénétrer aucune humidité dans l'appareil au cours de son nettoyage.
- N'utilisez jamais de détergents corrosifs, de brosse métallique, de tampon à récurer abrasif, de métal ou d'outils tranchants pour nettoyer votre appareil.
- Séchez complètement l'appareil après son nettoyage.

NETTOYAGE DE LA GRILLE D'ENTRÉE D'AIR

- Nettoyez régulièrement la grille d'entrée d'air afin de retirer les cheveux ou les peluches.

8.Appuyez sur le bouton de dégagement.	9.La grille d'entrée d'air est à présent ouverte.	10.Après le nettoyage, fermez la grille d'entrée d'air.
--	---	---

- Entrez l'appareil dans un endroit sec et frais, à l'écart des enfants et des animaux domestiques.

- 11.L'appareil est équipé d'une boucle de suspension afin d'être suspendu à un crochet.

SPÉCIFICATIONS

Tension nominale : 220-240 V-, 50/60 Hz / Puissance nominale : 1800 - 2200 W

Classe de protection : Classe II

ÉLIMINATION

Le symbole de la poubelle à roue barrée impose une collecte séparée des déchets d'équipement électronique et électrique (WEEE). Les équipements électriques et électroniques peuvent contenir des substances dangereuses et nocives. Ne pas éliminer cet appareil dans les déchets ménagers municipaux non triés. Les retourner au point de collecte désigné pour le recyclage des WEEE. Se conduire ainsi aidera à préserver les ressources et à protéger l'environnement. Contacter votre revendeur ou les autorités locales pour de plus amples informations.

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA. LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURO RIFERIMENTO.

- L'apparecchio può essere usato da bambini al di sopra degli 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, psichiche o sensoriali, oppure senza esperienza e conoscenza del prodotto, solo sotto supervisione o a seguito di istruzioni per un uso sicuro del prodotto e conseguente comprensione dei rischi connessi all'utilizzo dello stesso.

- I bambini non devono giocare con questo apparecchio.

- Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza la supervisione di un adulto. Tenere l'apparecchio e il relativo cavo lontano dalla portata dei bambini di età inferiore a 8 anni.

• PERICOLO DI SCOSSA ELETTRICA!

Non tentare di riparare l'apparecchio autonomamente. In caso di malfunzionamento, la riparazione deve essere eseguita solo da personale qualificato.

- Controllare regolarmente la spina e il cavo di alimentazione per verificare l'eventuale presenza di danni. Se danneggiato, il cavo di alimentazione deve essere riparato dal produttore, dal suo servizio di assistenza o da altro personale parimenti qualificato per evitare danni a persone e cose.

- Come ulteriore accorgimento, si consiglia l'utilizzo di un dispositivo di corrente residua (RCD) con una corrente di scatto non superiore a 30 mA nel circuito elettrico dell'apparecchio. L'installazione deve essere eseguita da un elettricista qualificato.

• PERICOLO DI MORTE!

Non usare l'apparecchio vicino ad acqua, vasche da bagno, lavabi o altri recipienti che contengono acqua. Anche se spento, l'apparecchio deve essere tenuto lontano da acqua o altri liquidi quando la spina è collegata.

- Quando è utilizzato in bagno, scollegare sempre l'apparecchio dopo l'uso. La vicinanza di acqua costituisce un pericolo anche quando l'apparecchio è spento.

• AVVERTENZA!

Durante la pulizia o l'utilizzo, non immergere i componenti elettrici dell'apparecchio in acqua o in altri liquidi. Non tenere mai l'apparecchio sotto l'acqua corrente.

- Osservare tutte le istruzioni di sicurezza per evitare danni causati da un uso improprio! Seguire tutte le avvertenze di sicurezza riportate sul prodotto e nel presente manuale di istruzioni.

- Conservare il manuale di istruzioni per futuro riferimento. Se l'apparecchio è ceduto a terzi, il presente manuale di istruzioni deve sempre essere fornito a corredo.

- La Società non si assume alcuna responsabilità per danni causati da un uso improprio del prodotto o dal mancato rispetto delle presenti istruzioni.

- Utilizzare l'apparecchio solo per l'uso a cui è destinato. L'apparecchio non è adatto all'uso commerciale. L'apparecchio è adatto esclusivamente a uso interno e domestico.

- Prima di collegare l'apparecchio alla presa elettrica, verificare che la tensione di alimentazione e la corrente nominale corrispondano ai dati elettrici illustrati sull'etichetta dell'apparecchio.

• NON USARE MAI L'APPARECCHIO SE DANNEGGIATO!

In presenza di danni, scollegare l'apparecchio dalla presa elettrica e contattare il proprio rivenditore.

- Per prevenire danni, evitare di schiacciare o piegare il cavo di alimentazione e non strofinare lo stesso contro spigoli vivi. Tenere l'apparecchio lontano da superfici calde e fiamme libere.

- Posizionare il cavo in modo da evitare che possa essere accidentalmente tirato o stratonato. Tenere l'apparecchio e il relativo cavo lontano dalla portata dei bambini.

- Se utilizzata, la prolunga deve avere una capacità idonea al consumo di corrente dell'apparecchio.

- Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate o su un pavimento bagnato. Non toccare la spina con le mani bagnate.

- Non aprire l'alloggiamento dell'apparecchio in qualsivoglia circostanza. Non inserire oggetti estranei all'interno dell'alloggiamento.

- Non utilizzare mai accessori non raccomandati dal produttore. Potrebbero determinare rischi per la sicurezza dell'utente e provocare danni all'apparecchio. Utilizzare esclusivamente componenti e accessori originali.

- Non posizionare oggetti pesanti sopra l'apparecchio. Non posizionare oggetti con fiamme libere, quali candele, vicino all'apparecchio. Non posizionare oggetti pieni d'acqua, quali vasi, vicino all'apparecchio.

- Tenere l'apparecchio lontano da superfici calde e fiamme libere. Proteggere l'apparecchio da temperature eccessive, polvere, raggi del sole diretti, umidità, sgocciolamenti e schizzi d'acqua.

- Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno all'apparecchio.

- Collegare la spina a una presa elettrica facilmente raggiungibile, in modo da poter scollegare immediatamente l'apparecchio in caso di emergenza. Scollegare la spina dalla presa elettrica in modo da spegnere completamente l'apparecchio. Utilizzare la spina come dispositivo di disconnessione.

- Rimuovere la spina dalla presa elettrica quando l'apparecchio non è in uso e prima della pulizia.

- Se l'apparecchio cade in acqua, staccare la spina dalla presa elettrica prima del contatto effettivo con l'acqua.

• PERICOLO DI MORTE!

Assicurarsi che nessun oggetto, quali spille e mollette per capelli, sia inserito nell'apparecchio. In caso contrario, potrebbe verificarsi un cortocircuito.

- Non utilizzare l'apparecchio se si è a piedi nudi.

- Non lasciare incustodito l'apparecchio se in uso o quando la spina è collegata alla presa elettrica.

• PERICOLO DI INCENDIO!

Durante l'utilizzo, i componenti dell'apparecchio si surriscaldano notevolmente. Afferrare l'apparecchio solo tramite l'impugnatura.

- Durante l'uso, non utilizzare lacca, nebulizzatori d'acqua o altri nebulizzatori vicino all'apparecchio. Utilizzare gli stessi solo quando l'apparecchio è spento e la spina è scollegata.

- Non utilizzare l'apparecchio quando non si è completamente svegli o si è in procinto di addormentarsi.

- In caso di surriscaldamento, l'apparecchio si spegne automaticamente. Scollegare l'apparecchio dall'alimentazione e lasciarlo raffreddare completamente. Prima di usare nuovamente l'apparecchio, controllare se l'ingresso dell'aria o le aperture di uscita dell'aria sono bloccati da pelucchi, capelli o altri oggetti.

- Lasciar raffreddare completamente l'apparecchio prima di rimuovere o collegare dei componenti.

- Assicurarsi di non orientare il getto di aria calda verso gli occhi o verso altre parti del corpo sensibili al calore. Durante l'uso, assicurarsi che i capelli non siano risucchiati nell'ingresso dell'aria.

- Non ostruire l'ingresso dell'aria o l'apertura di uscita dell'aria durante l'uso. Tenere lontano da pelucchi e capelli.

CONGRATULAZIONI

Grazie per aver acquistato questo prodotto ok. Leggere attentamente il presente manuale e conservarlo per futuro riferimento.

DESTINAZIONE D'USO

L'apparecchio deve essere utilizzato solo per l'asciugatura dei capelli e non per quella di altri oggetti. Non utilizzare per asciugare animali domestici.

Qualsiasi tipo di uso diverso da quello indicato può provocare danni a cose o persone.

COMPONENTI

Il prodotto potrebbe essere disponibile in diverse colorazioni.

- 1.Uscita dell'aria
- 2.Concentratore
- 3.Cavo di alimentazione
- 4.Foro per gancio
- 5.Interruttore del flusso d'aria (0, 1, 2)
- 6.Interruttore della temperatura (1, 2, 3)
- 7.Pulsante aria fredda
- 8.Griglia dell'ingresso aria
- 9.Pulsante di rilascio

FUNZIONAMENTO

1. Collegare la spina a una presa elettrica idonea.	2. Accensione dell'apparecchio: spostare l'interruttore del flusso d'aria su 1 (velocità bassa) o 2 (velocità alta). Spegnimento dell'apparecchio: spostare l'interruttore del flusso d'aria su 0 .	3. Temperatura: spostare l'interruttore della temperatura su 1 (bassa), 2 (media) o 3 (alta).
4. Aria fredda: premere e tenere premuto il pulsante dell'aria fredda per attivare la funzione aria fredda. Arresto dell'aria fredda: rilasciare il pulsante.	5. Spegnimento dell'apparecchio: spostare l'interruttore del flusso d'aria su 0 .	6. Scollegare l'apparecchio.
Utilizzo di concentratore e diffusore 7. Collegare il concentratore all'apparecchio.		AVVERTENZA DURANTE L'USO, IL CONCENTRATORE E IL DIFFUSORE SI SURRISCALDANO NOTEVOLMENTE! NON TOCCARE!

PULIZIA E MANUTENZIONE

AVVERTENZA

Prima della pulizia, assicurarsi di spegnere l'apparecchio (livello 0). Scollegare l'apparecchio dalla presa elettrica e lasciarlo raffreddare completamente.

- Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
- Pulire l'apparecchio con un panno morbido e leggermente inumidito. Assicurarsi che non vi siano residui di umidità all'interno dell'apparecchio durante la pulizia.
- Non usare mai detersivi corrosivi, spazzole metalliche, pagliette metalliche abrasive o strumenti affilati o metallici per pulire l'apparecchio.
- Asciugare completamente l'apparecchio dopo la pulizia.

PULIZIA DELLA GRIGLIA DELL'INGRESSO ARIA

- Pulire regolarmente la griglia dell'ingresso aria per rimuovere capelli o pelucchi.

8. Premere il pulsante di rilascio.	9. La griglia dell'ingresso aria ora è aperta.	10. Chiudere la griglia dell'ingresso aria dopo la pulizia.
-------------------------------------	--	---

- Conservare l'apparecchio in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla portata di bambini e animali domestici.

11. L'apparecchio è dotato di un foro per poter essere appeso a un gancio.

SPECIFICHE TECNICHE

Tensione nominale: 220 - 240 V~, 50/60 Hz / Potenza nominale: 1800 - 2200 W

Classe di protezione: Classe II

SMALTIMENTO

Il simbolo del cassonetto dell'immondizia barrato richiede una raccolta separata di rifiuti di elettrici e di equipaggiamento elettronico (WEEE). L'equipaggiamento elettrico ed elettronico può contenere delle sostanze nocive. Non smaltire questi apparecchi con i rifiuti domestici. Consegnarlo presso un punto di raccolta per il riciclo WEEE. Così aiutate a risparmiare le risorse ed a proteggere l'ambiente. Contattare le autorità o il rivenditore locale per ulteriori informazioni.

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN AUFMERKSAM LESEN UND ZUM SPÄTEREN GEBRAUCH AUFBEWAHREN

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder auf sichere Weise in die Benutzung des Gerätes unterwiesen werden und die damit verbundenen Gefahren verstehen.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

• Das Reinigen und vom Benutzer auszuführende Wartungsarbeiten sollten nicht von Kindern ohne Aufsicht ausgeführt werden. Halten Sie das Gerät und sein Netzkabel außer Reichweite von Kindern unter 8 Jahren.

• STROMSCHLAGGEFAHR!

Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Bei Fehlfunktionen dürfen Reparaturen nur von qualifizierten Personen durchgeführt werden.

• Untersuchen Sie den Netzstecker und das Netzkabel regelmäßig auf Beschädigungen. Falls das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgewechselt werden, um Gefahren oder Verletzungen zu vermeiden.

• Als zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Verwendung einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung mit einem Auslösestrom von höchstens 30 mA in dem elektrischen Stromkreis, an den Ihr Gerät angeschlossen ist. Die Installation sollte von einem erfahrenen Elektriker durchgeführt werden.

• LEBENSGEFAHR!

Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser, Badewannen, Waschbecken oder anderen mit Wasser gefüllten Behältern. Halten Sie das Gerät von Wasser und anderen Flüssigkeiten fern, selbst wenn es ausgeschaltet ist und der Netzstecker noch in der Steckdose steckt.

• Wenn das Gerät in einem Badezimmer benutzt wird, ziehen Sie nach jedem Gebrauch den Netzstecker, da die Nähe zu Wasser gefährlich ist, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

• Warnung!

Tauchen Sie während des Reinigens oder Betriebs die elektrischen Teile des Gerätes nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten Sie das Gerät niemals unter laufendes Wasser.

• Beachten Sie alle Sicherheitshinweise, um Beschädigungen aufgrund unsachgemäßer Benutzung zu vermeiden. Folgen Sie allen Sicherheitswarnungen am Gerät und dieser Bedienungsanleitung.

• This is a dummy TU. Please do not use this TU. Wenn Sie dieses Gerät an Dritte weitergeben, muss auch diese Gebrauchsanweisung ausgehändigt werden.

• Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die aus der unsachgemäßen Benutzung oder der Nichteinhaltung dieser Anleitungen resultieren.

• Benutzen Sie das Gerät nur für seinen Verwendungszweck. Das Gerät ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet. Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenbereichen und in Privathaushalten bestimmt.

• Bevor Sie das Gerät mit der Stromversorgung verbinden, prüfen Sie, ob die Spannung des Stromnetzes und der Nennstrom mit den entsprechenden Angaben auf dem Typenschild des Gerätes übereinstimmen.

• BENUTZEN SIE NIEMALS EIN BESCHÄDIGTES GERÄT!

Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes aus der Steckdose und wenden Sie sich an den Lieferanten, wenn es beschädigt ist.

• Um Beschädigungen am Netzkabel zu vermeiden, quetschen, biegen oder lassen Sie es nicht über scharfe Kanten reiben. Halten Sie es von heißen Flächen und offenen Flammen fern.

• Legen Sie das Kabel so, dass es nicht möglich ist, es versehentlich zu ziehen oder darüber zu stolpern. Halten Sie das Gerät und sein Kabel außer Reichweite von Kindern.

• Falls Sie ein Verlängerungskabel benutzen, muss dessen Kapazität für den Stromverbrauch des Gerätes geeignet sein.

• Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen oder wenn Sie auf nassem Boden stehen. Fassen Sie den Netzstecker nicht mit nassen Händen an.

• Öffnen Sie unter keinen Umständen das Gehäuse des Gerätes. Stecken Sie keine Fremdkörper in das Gehäuse.

• Verwenden Sie niemals Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wird. Es kann für den Benutzer ein Sicherheitsrisiko darstellen und das Gerät beschädigen. Verwenden Sie nur Originalteile und -zubehör.

• Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf das Gerät. Stellen Sie keine Gegenstände mit offenen Flammen (z. B. Kerzen) neben das Gerät. Stellen Sie keine mit Wasser gefüllten Gegenstände (z. B. Vasen) in die Nähe des Gerätes.

• Halten Sie das Gerät von heißen Flächen und offenen Flammen fern. Schützen Sie das Gerät vor Hitze und Kälte, Staub, direktem Sonnenlicht, Feuchtigkeit, tropfendem und spritzendem Wasser.

• Wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät.

• Verbinden Sie den Netzstecker mit einer gut zugänglichen Steckdose, sodass er im Notfall sofort gezogen werden kann. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, um das Gerät komplett auszuschalten. Benutzen Sie den Netzstecker als Trennvorrichtung.

• Als zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Verwendung einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung mit einem Auslösestrom von höchstens 30 mA in dem elektrischen Stromkreis, an den Ihr Gerät angeschlossen ist. Die Installation sollte von einem erfahrenen Elektriker durchgeführt werden.

• Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht benutzt wird und vor dem Reinigen.

• Falls das Gerät ins Wasser fällt, ziehen Sie erst den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie ins Wasser greifen.

• **LEBENSGEFAHR!**

Stellen Sie sicher, dass keine Fremdkörper wie Clips oder Haarnadeln in das Gerät gesteckt werden. Diese können einen Kurzschluss auslösen.

- Benutzen Sie das Gerät nicht barfuß.
- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist und der Stecker mit einer Steckdose verbunden ist.
- Verbrennungsgefahr! Teile des Geräts werden während des Betriebs sehr heiß! Fassen Sie das Gerät nur an seinem Griff an.
- Verwenden Sie während des Betriebs kein Haarspray, Wasserzerstäuber oder andere Zerstäuber in der Nähe des Gerätes. Benutzen Sie diese nur, wenn das Gerät ausgeschaltet und der Netzstecker aus der Steckdose gezogen ist.
- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Sie schläfrig sind oder die Gefahr besteht, dass Sie einschlafen.
- Das Gerät schaltet sich automatisch aus, wenn es sich überhitzt. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und lassen Sie es komplett abkühlen. Bevor Sie das Gerät erneut benutzen, prüfen Sie, ob die Lufteinlass- oder Luftauslassöffnungen durch Fussel, Haare oder andere Objekte verstopft sind.
- Lassen Sie das Gerät komplett abkühlen, bevor Sie Teile entfernen oder befestigen.
- Richten Sie die heiße Luft nicht auf Augen oder andere hitzempfindliche Körperteile. Achten Sie während des Gebrauchs darauf, dass keine Haare in den Lufteinlass gesaugt werden können.
- Bedecken Sie den Lufteinlass und Luftauslass während des Gebrauchs nicht. Halten Sie diese Öffnungen frei von Fusseln und Haaren.

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH

Vielen Dank, dass Sie dieses ok. Produkt gekauft haben. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie diese zum Nachlesen auf.

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH

Dieses Gerät ist nur zum Trocknen von Haaren und nicht zum Trocknen anderer Dinge vorgesehen. Benutzen Sie es nicht, um Haustiere zu trocknen.

Jede andere Verwendung kann zu Beschädigungen am Produkt oder Verletzungen führen.

BESTANDTEILE

Das Produkt ist möglicherweise in verschiedenen Farben erhältlich.

1. Luftauslass
2. Stylingdüse
3. Netzkabel
4. Schlaufe zum Aufhängen
5. Gebläsestufen-Schalter (0,1,2)
6. Temperatur-Schalter (1, 2, 3)
7. Kaltluft-Taste
8. Lufteinlassgitter
9. Löseknopf

BETRIEB

1. Verbinden Sie den Netzstecker mit einer geeigneten Steckdose.	2. Einschalten des Gerätes: Stellen Sie den Gebläsestufen-Schalter auf 1 (niedrige Geschwindigkeit) oder 2 (hohe Geschwindigkeit). Ausschalten des Gerätes: Stellen Sie den Gebläsestufen-Schalter auf 0 .	3. Temperatur: Stellen Sie den Temperatur-Schalter auf 1 (niedrig), 2 (medium) oder 3 (hoch).
4. Kaltluft-Funktion: Halten Sie die Kaltluft-Taste gedrückt, um die Kaltluft-Funktion zu aktivieren. Kaltluft-Funktion deaktivieren: Lassen Sie die Taste los.	5. Ausschalten des Gerätes: Stellen Sie den Gebläsestufen-Schalter auf 0 .	6. Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes.
Benutzung der Stylingdüse/des Diffusers 7. Befestigen Sie die Stylingdüse am Gerät		WARNUNG DIE STYLINGDÜSE WERDEN WÄHREND DES GEBRAUCHS SEHR HEISS! NICHT BERÜHREN!

REINIGUNG UND PFLEGE

WARNUNG

Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist (Stufe 0). Ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät komplett abkühlen.

- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch. Passen Sie auf, dass beim Reinigen keine Feuchtigkeit in das Gerät gelangt.
- Verwenden Sie niemals ätzende Reinigungsmittel, Drahtbürsten, Scheuerschwämme, metallische oder scharfkantigen Hilfsmittel zum Reinigen Ihres Gerätes.
- Trocknen Sie das Gerät gründlich nach der Reinigung ab.

REINIGUNG DES LUFTEINLASSGITTERS

- Befreien Sie das Lufteinlassgitter regelmäßig von Haaren oder Fusseln.

8. Drücken Sie die Lösetaste.	9. Das Lufteinlassgitter ist nun geöffnet.	10. Schließen Sie das Lufteinlassgitter nach dem Reinigen.
-------------------------------	--	--

- Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen, kühlen Ort für Kinder und Haustiere unzugänglich auf.

11. Das Gerät ist mit einer Schlaufe zum Aufhängen des Gerätes an einem Haken versehen.

TECHNISCHE DATEN

Nennspannung: 220-240 V-, 50/60 Hz/Nennleistung: 1.800 - 2. 200 W

Schutzklasse: Klasse II

ENTSORGUNG

Das Logo mit der durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern weist daraufhin, dass elektrische und elektronische Altgeräte getrennt gesammelt werden müssen (WEEE). Elektrische und elektronische Geräte können gefährliche und schädliche Substanzen enthalten. Entsorgen Sie dieses Gerät nicht als unsortierten kommunalen Abfall. Bringen Sie es zu einer hierfür vorgesehenen Sammelstelle zwecks Recycling gemäß WEEE. Dadurch helfen Sie, Ressourcen zu konservieren und die Umwelt zu schützen. Wenden Sie sich an Ihren Händler oder Ihre Behörden vor Ort, um mehr Informationen zu erhalten.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES. LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.

- Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com idade superior a 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, desde que sejam supervisionadas ou recebam instrução para utilizarem o aparelho de forma segura e compreendam os riscos envolvidos.

- As crianças não devem brincar com o aparelho.

- A limpeza e a manutenção não devem ser feitas por crianças sem a supervisão de adultos responsáveis. Mantenha o aparelho e o cabo de alimentação fora do alcance das crianças com menos de 8 anos.

• PERIGO DE CHOQUE ELÉTRICO!

Não tente reparar o aparelho. Em caso de mau funcionamento, as reparações devem ser efetuadas apenas por pessoal qualificado.

- Verifique regularmente se a ficha e o cabo de alimentação apresentam danos. Se o cabo de alimentação estiver danificado, terá de ser substituído pelo fabricante, o seu representante ou um técnico igualmente qualificado, de modo a evitar situações perigosas ou ferimentos.

- Para proteção adicional, recomendamos o uso de um dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente de disparo que não exceda 30 mA, no circuito elétrico que fornece a corrente ao aparelho. A instalação deve ser feita por um eletricista experiente.

• PERIGO DE VIDA!

Não utilize o aparelho perto de água, banheiras, bacias ou outros recipientes cheios de água. Mesmo quando desligado, se a ficha estiver ligada à tomada, mantenha o aparelho afastado da água ou outros líquidos.

- Quando o aparelho é usado numa casa de banho, desligue-o da tomada de corrente depois de cada utilização, pois a proximidade da água representa um perigo, mesmo quando o aparelho está desligado.

• AVISO!

Durante a limpeza ou o funcionamento, nunca mergulhe as peças elétricas do aparelho em água ou outros líquidos. Nunca segure o aparelho sob água corrente.

- Observe todas as instruções de segurança para evitar danos causados por utilização incorreta! Siga todos os avisos de segurança indicados no aparelho e neste manual de instruções.
- Guarde este manual de instruções para utilização futura. Caso este aparelho seja entregue a outra pessoa, o manual de instruções deve ser incluído.
- Não aceitamos qualquer responsabilidade pelos danos resultantes de utilização indevida ou do não cumprimento destas instruções.
- Use este aparelho apenas para a utilização prevista. O aparelho não é adequado para utilização comercial. Este aparelho só é adequado para uso no interior e para uso doméstico.
- Antes de ligar o aparelho à corrente, verifique se a tensão de alimentação e a classificação da corrente correspondem aos detalhes da fonte de alimentação indicados na etiqueta de classificação do aparelho.
- **NUNCA USE UM APARELHO DANIFICADO!**
Desligue o aparelho da tomada de corrente e contacte o seu fornecedor no caso de avaria ou danos.
- Para evitar danificar o cabo de alimentação, não o aperte, dobre ou esfregue sobre arestas vivas. Mantenha-o afastado de superfícies quentes e de chamas desprotegidas.
- Coloque o cabo de modo a que não seja possível tropeçar ou puxar o cabo involuntariamente. Mantenha o aparelho e o cabo de alimentação fora do alcance das crianças.
- Se usar um cabo de extensão, a sua capacidade deve ser adequada à energia consumida pelo aparelho.
- Não use o aparelho com as mãos molhadas ou estando sobre chão molhado. Não toque na ficha de corrente com as mãos molhadas.
- Não abra o aparelho em caso algum. Nunca insira quaisquer objetos estranhos no interior do aparelho.
- Não use acessórios que não sejam recomendados pelo fabricante. Podem representar um risco de segurança para o utilizador e podem danificar o aparelho. Use apenas peças e acessórios originais.
- Não coloque objetos pesados em cima do aparelho. Não coloque objetos com chamas, tais como velas acesas, perto do aparelho. Não coloque objetos com água, tais como jarras, perto do aparelho.
- Mantenha o aparelho longe de superfícies quentes e de chamas desprotegidas. Proteja o aparelho do calor e do frio, do pó, da luz solar direta, da humidade ou de pingos ou salpicos de água.
- Não enrole o cabo de alimentação à volta do aparelho.
- Ligue o cabo de alimentação a uma tomada de corrente facilmente acessível, para que em caso de emergência, o aparelho possa ser imediatamente desligado. Retire a ficha da tomada de corrente para desligar completamente o aparelho. Use a ficha como dispositivo para desligar.
- Desligue a ficha da tomada quando não estiver em uso e antes de limpar.
- Se o aparelho cair na água, desligue primeiro a ficha da corrente antes de tocar na água.
- **PERIGO DE VIDA!**
Certifique-se de que não existem objetos, tal como ganchos de cabelo ou alfinetes, inseridos no aparelho, pois podem provocar um curto-circuito.

- Não utilize o aparelho com os pés descalços.
- Não deixe o aparelho sozinho, se estiver em uso ou se o cabo de alimentação estiver ligado à tomada de corrente.
- **PERIGO DE QUEIMADURAS!**
Algumas partes do aparelho aquecem muito durante a utilização. Segure o aparelho apenas pela pega.
- Durante a utilização, não use laca, vaporizadores de água ou outros vaporizadores próximo do aparelho. Use-os apenas quando o aparelho estiver desligado e com a ficha desligada da tomada.
- Não use o aparelho se estiver com sono ou se houver alguma possibilidade de adormecer.
- O aparelho desliga-se automaticamente em caso de sobreaquecimento. Desligue o aparelho da tomada de corrente e deixe-o arrefecer completamente. Antes de voltar a usar o aparelho, verifique se as aberturas de entrada e de saída de ar estão bloqueadas com algodão, cabelos ou outros objetos.
- Deixe o aparelho arrefecer completamente antes de remover ou colocar peças.
- Certifique-se de que o ar quente não é dirigido para os olhos ou partes do corpo sensíveis ao calor. Durante a utilização, assegure-se de que o cabelo não pode ser aspirado para dentro da entrada de ar.
- Não cubra a entrada e a saída de ar durante a utilização. Mantenha-os isentos de algodão e de cabelos.

PARABÉNS

Obrigado pela sua compra deste produto ok. Por favor, leia atentamente este manual e guarde-o para referência futura.

UTILIZAÇÃO PREVISTA

Este aparelho destina-se apenas a secar o cabelo e não deve ser usado para secar outros objetos. Não o use para secar animais.

Qualquer outro tipo de utilização pode causar danos no produto ou lesões pessoais.

COMPONENTES

O produto pode estar disponível em cores diferentes.

- 1.Saída de ar
- 2.Concentrador
- 3.Cabo de alimentação
- 4.Argola para pendurar
- 5.Botão de fluxo de ar (0, 1, 2)
- 6.Botão de temperatura (1, 2, 3)
- 7.Botão de ar frio
- 8.Grelha de entrada de ar
- 9.Botão de desligar

FUNCIONAMENTO

1.Ligue a ficha a uma tomada elétrica adequada.	2. Ligar o aparelho: Ajuste o botão de fluxo de ar para 1 (baixa velocidade) ou 2 (alta velocidade). Desligar o aparelho: Ajuste o botão do fluxo de ar para 0 .	3. Temperatura: Ajuste o botão de temperatura para 1 (baixo), 2 (médio), ou 3 (alto).
4. Ar frio: Prima e segure o botão de ar frio para ativar a função de ar frio. Parar o ar frio: Solte o botão.	5. Desligar o aparelho: Ajuste o botão do fluxo de ar para 0 .	6.Desligue a ficha da tomada de corrente.
Usar o concentrador/difusor 7.Fixe o concentrador ao aparelho.		AVISO O CONCENTRADOR AQUECEM MUITO DURANTE O USO! NÃO LHES TOQUE!

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

AVISO

Antes de limpar, certifique-se de que desligou o aparelho (nível 0). Desligue-o da tomada de corrente e deixe-o arrefecer completamente.

- Nunca mergulhe o aparelho em água ou outros líquidos.
- Limpe o aparelho com um pano macio ligeiramente húmido. Certifique-se de que não entra humidade no aparelho durante a limpeza.
- Nunca use detergentes corrosivos, esfregões de arame, esponjas abrasivas, instrumentos de metal ou afiados, para limpar o aparelho.
- Seque bem o aparelho depois de o limpar.

LIMPEZA DA GRELHA DE ENTRADA DE AR

- Limpe regularmente a grelha de entrada de ar para remover cabelos ou algodão.

8.Prima o botão de soltar.	9.A grelha de entrada de ar está agora aberta.	10.Depois da limpeza, feche a grelha de entrada de ar.
----------------------------	--	--

- Guarde o aparelho em local fresco e seco, afastado das crianças e animais domésticos.

11.O aparelho está equipado com uma argola para pendurar o aparelho num gancho.

ESPECIFICAÇÕES

Tensão nominal:220-240 V-, 50/60 Hz

Potência nominal:1800-2200 W

Classe de proteção:Classe II

ELIMINAÇÃO

O símbolo do contentor do lixo riscado determina que os equipamentos elétricos e eletrónicos usados (REEE) sejam recolhidos de forma separada. Tais equipamentos podem conter substâncias perigosas e prejudiciais. Não elimine o aparelho no lixo doméstico não separado. Entregue-o num ponto de recolha destinado à reciclagem de lixo eletrónico (REEE). Dessa forma, estará a ajudar a preservar recursos e a proteger o meio ambiente. Para mais informações, entre em contacto com o seu revendedor ou com as autoridades locais.